

我市全面推进绿色建筑行动

到2015年末，全市新建绿色建筑面积将达到1000万平方米

本报讯(记者王岚 通讯员张黎升 刘晓庆)住宅楼窗户单层玻璃没有外遮阳,办公楼室内采光24小时依靠开灯……这些建筑业司空见惯的场景即将迎来绿色改革。市住建委昨天传来消息,市政府出台《宁波市绿色建筑行动实施方案》,提出到2015年末,要实现新建绿色建筑1000万平方米,全市绿色建筑占新建建筑比例

达到20%,完成既有建筑节能改造面积达到100万平方米,既有高耗能建筑改造率在30%以上。
方案指出,今年起政府投资的建筑必须“绿”起来,新立项政府投融资的机关、学校、医院、博物馆、科技馆、体育馆等建筑,保障性安居工程,以及单体建筑面积超过2万平方米的机场、车站、宾馆、饭店、商场、写字楼等

大型公共建筑全面执行绿色建筑标准,并全部设置用能分项计量系统,接入市建筑节能监测平台。同时,开展绿色、低碳生态示范区建设,在东部新城核心区建立绿色建筑示范区,确保2014年起东部新城核心区新立项建筑全面执行绿色建筑标准。
大力促进既有建筑节能改造。结合背街小巷整治、宜居小区创建、老

小区整治和非成套房改造等,同步开展既有建筑节能改造。到2015年末完成高耗能公共建筑节能改造80万平方米,居住建筑节能改造20万平方米。加快实施既有建筑节能改造试点示范,组织对老三区内高耗能机关办公建筑、医院、宾馆酒店、商场、学校等大型公建实施节能改造。
政府投融资的保障性安居工程等

项目和住宅产业化试点项目逐步实行全装修,鼓励新建住宅一次装修到位或菜单式装修,促进个性化装修和产业化装修相统一。
此外,从2015年起,我市将对部分机关办公建筑和大型公建试行电耗限额管理,并逐步扩展到大型公共建筑的综合能耗限额管理,对超限额用能公共建筑试行级差电价或惩罚性电价。

“举报窗”应常态化

董平



中秋临近,为进一步落实中央八项规定精神,严防“四风”反弹,中央纪委监察部网站开通公款送月饼等“四风”问题举报窗,

畅通监督举报渠道,同时每周实名通报各级纪检监察机关查处的案件(8月10日新华社)。

逢年过节,党员干部违规违纪行为发生的概率远大于平时。中纪委网站开通节假日举报窗口,欢迎群众举报公款送月饼等问题正当其时。不过,笔者以为,网上开通举报窗口应成常态,而不是局限于特定节假日。

一者,由于网上举报便捷,不需要繁琐的程序,当下的反腐需要这种监督形式;二者,全国有近3亿网民,是庞大的监督力量,应该充分利用;三者,节假日违规违纪现象多发,平时也不少见;还有,网上开通举报窗口,很多地方、部门已有成功经验,将其纳入权威反腐渠道,形成长效机制完全可行。

目前,从中央到地方、从省市到区县、从党政机关到企业院校,纷纷建起了廉政网站、网页。据不完全统计,全国现有的各级官方廉政网站已超过200家,大多设有举报窗口。这些举报窗口若能一年365天常态化运行,就能方便群众及时反映各类问题,对党员干部形成持久震慑,提醒他们时刻严于律己,不可违规违纪。

市政协委员视察 余姚北排水系沟通工程

本报讯(记者吴向正 通讯员何杰)市政协副主席、致公党宁波市委会主委范谊日前率领部分政协委员和致公党市委机关人员,视察了余姚北排水系沟通工程进展情况。

防洪是余姚“五水共治”攻坚战的重中之重。该市根据“东泄、南蓄、北排、中疏、低围”的总体防洪格局,着重提升向北排涝能力,通过实施陶家路江等骨干北排河道的拓宽及水系沟通工程,打通北排河道的瓶颈,并增设新的北排口门及强排设施,使河道规模与出海功能相匹配。此项工程建成后不仅能减轻余姚城区的压力,更能有效地减轻宁波主城区及江北、鄞州外围地带的防洪压力。

视察组一行实地察看了四洞闸拆除工程、临海浦闸、陶家路闸以及酒门强排泵站等工程现场,详细了解工程进展情况,并就推进工作提出意见建议。



宁可挣得少 也要有双休 求职观正在悄然改变

本报记者 周琼

“你们做几休几,法定节假日是不是休息?”这是宁波姑娘王晨这些天在每一个招聘展位前求职时的第一句话。记者注意到,近年来的人力资源市场上,和以往求职开口就问待遇不同,从写字楼白领,到工厂一线员工,越来越多的年轻求职者,正将“休息权”放在首位。

员工心愿:最盼“双休”

“一周有一天休息,家里稍微收拾一下时间就没了,想带孩子出去玩,都很难!”一个月前,在宁波一家大型民企工作的刘女士几经思虑,辞去了原来的职位,来到一家中小型企业工作。刘女士说,原单位的薪资比现在略高,但是新单位的“双休”实在太吸引她。

记者留意到,目前我市很多行业的职场人士,过的都是单体的生活,还有部分是“大小周”(即本周休一天,下周休两天),可以说,在我市诸多企业中,有完整双休日的并不多。

除了像刘女士这样的妈妈级人物,许多职场新人也将双休看作择



业要件。24岁的贵州工人小陈告诉记者,此前,他在鄞州一家家具厂做打磨工,每月收入5000元左右,可是每天的工作时间基本在10个

小时左右,每周只能休息一天,活多的时候,单休也未必有保障。“这样下去,谈个女朋友都没时间!”因此,今年年初,小陈几经挑选,换了一份

月薪4000元,但是有双休日的工作。而对于初入职场的大学毕业生刘萍萍来说,旅游是她最大的爱好,参加工作后,就没有了寒暑假可以让她

海曙启动最大规模 安置房分配

1431户征迁户昨 抽签确定新居

本报讯(记者王岚 海曙区记者站张黎升 通讯员黄玉琼)海曙区最大规模安置房房源定位分配于昨天结束,共有来自月湖西区二期地块、鄞奉路二期地块、南站区域等近年来海曙区国有土地上拆迁(征收)项目的1431户征迁户抽定了位于气象路的新居房号。

昨天,海曙区体育中心抽签会场入口处,海曙区征迁工作人员事先为前来抽签的征迁户准备了面包、矿泉水等食物和一些消暑药品。在工作人员指引下,征迁户每10人一组,有序排队抽签。

据了解,此次抽签定位的房源分别为泗洲家园和丽雅苑两个小区,房源有60平方米、80平方米和100平方米3种套型,共计1646套。其中,泗洲家园位于气象路以南,共有1398套,此次安置房大多位于该小区;丽雅苑位于气象路以北,共248套。

“这次抽签定位工作是今年征拆安置体量最大的一个。”海曙区征收办相关负责人表示,为把这项民生项目办好,确保抽签定位工作的公平、公正、公开,此次抽签定位自8月7日开始,分征迁户抽取抽签顺序号和分批次抽签定室号两个阶段进行,整个抽签过程由公证处工作人员全程公证。

各慈善总会收到 向鲁甸地震灾区 捐款547.5万元

本报讯(杨静雅 蔡怀书)记者从市慈善总会获悉,截至昨天下午4点,全市各慈善总会收到向鲁甸地震灾区捐款547.5万元,其中市慈善总会收到254.9万元。

昨天,全市各慈善总会收到向鲁甸地震灾区捐款121.7万元,其中太平鸟集团有限公司100万元,宁波市甬安印务有限公司、江东区一企业各2万元,周公羽2万元,孙丽君、徐妙颖母女1万元。

养猪进入实质性盈利阶段

业内人士提醒,当前生猪供应量 总体平衡,不会出现大涨行情

本报讯(孙吉晶 翁宇挺)刚刚过去的7月,让不少养殖户松了一口气。上月初以来,生猪出栏价格涨幅较为明显,一个月内每公斤涨了1.6元至1.8元。眼下,16元/公斤左右的毛猪价格处于成本线上方,生猪养殖迎来实质性盈利阶段。在目前市场行情下,出栏生猪每头毛利在200元以上。

而今年一季度,毛猪价格持续低迷,4月份出栏价又创下近3年来的新低,猪粮比仅为4.3:1,处于红色预警区域,生猪养殖陷入深度亏损。5月份以来,随着国家启动冻猪肉收储政策,生猪价格出现反弹,步入恢复性上涨通道。

生猪价格触底后快速反弹,是否预示着本轮“猪周期”已经结束?对此,业内人士表示,从产业来看,当前生猪养殖业整体已恢复盈利,最糟糕的时期或已过去。至于行情是否迎来一个新的周期的拐点,大家普遍持谨慎态度。

众所周知,判断生猪市场冷暖的一个重要指标是生猪和能繁母猪存栏数量。奉化永伦牧场现有存栏母猪800头、生猪6000头。牧场负责人表示,现阶段能繁母猪淘汰和补充都相对正常,希望市场起伏不要太大,以免影响对后市判断。

市畜牧兽医局相关人士认为,此番猪价上涨仍属恢复性上涨,由于当前生猪供应量总体平衡,基本不会出现2011年那样猪价大幅上涨的行情。6月份生猪价格逐步回落至平稳状态,正好说明了这一点。

从传统的猪肉消费市场规律来看,中秋节前夕至春节期间,将是猪肉消费需求的高峰区间。因此,在今年国庆节、2015年元旦前后,猪价可能会出现一定的波动,业内人士建议养殖户放弃“赚”一把的心态,把握好出栏节奏,防止短期内集中出栏。

清洁车厢迎测评



昨天上午,市公交总公司331班组驾驶员董强军在清洗车厢内的污渍。连日来,该线路的驾驶员利用休息时间,对公交车厢内座椅、地板、玻璃窗等进行集中清洁,为宁波争创文明城市四连冠增添亮点。(郑玖华 徐能 毛敏尔 摄)

第22届 宁波国际汽车博览会 8.22周五-25周日 国际会展中心

中国A级车展 品牌云集 车型齐全 车价超 低

买车 请等待!

全家欢乐嘉年华 赏车 购车 玩乐 全家一起来HAPPY吧

我叫车仔,是车博会的吉祥物,很高兴与大家见面,希望我们以后能够成为好朋友。新一届车博会即将到来,现场品牌云集,车型齐全,车价超优惠,一场车市盛宴即将华丽绽放。同时车仔还将为您开启奇妙的嘉年华之旅,带您进入怀旧、梦幻、科幻的奇妙世界,丰富的现场活动,好看好玩的统统都有!是车博会,更是嘉年华!敬请期待哦!